



# 邹平邮政联合邹平市行政审批服务局 共建政务服务便民服务点

□晚报记者 王真  
通讯员 蔡超月

晚报讯 近日,邹平市邮政分公司联合邹平市行政审批服务局举行社会合作网点揭牌仪式,在邹平邮政中心支局设立社会合作网点,推

进双方共建“政务服务便民服务点”进程,进一步巩固和深化“政邮合作”关系,优化营商环境。

近年来,邹平市邮政分公司配合各级部门积极推进“政务服务+”改革,先后开展了邮政+交通、邮政+供销、邮

政+法院等多个项目合作,本次设立的社会合作网点,将开展个体工商户登记注册、企业登记注册、企业信息查询等31项政务服务,能真正把政务服务送到群众“家门口”。邹平邮政还将定期参加行政审批服务局组织的专

业培训,不断提高网点人员政务服务水平和能力,更加完善、更加灵活、更加贴近地服务群众,为地方经济社会发展注入新的活力,更好地满足基层企业和群众的需求。

## 线上冬枣 销售火爆

□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 “我的快递点,目前每天平均发货2000件5000公斤,过几天发的更多。”9月14日下午,在沾化区黄升镇政府驻地京东快递点,店主李新彬一边忙着为顾客装箱发货一边说。

据了解,这是黄升镇为提升沾化冬枣品质,确保销售渠道畅通,增加枣农收入,推出了“枣农+合作社+电商平台”的合作模式,开展与电商平台进行对接,引来顺丰、韵达、京东、极兔等快递公司落户,并在35个村实现站点全覆盖,实现订单销售。中秋节前几天平均每天发货超6000件约15000公斤,随着冬枣的成熟,发货量逐步增大,预计今年通过各快递公司打包快递销售优质冬枣达500万公斤以上,让消费者第一时间品尝到优质沾化冬枣的同时,也破解了冬枣产业提质增效难题,使枣农和电商都得到了实惠。

## “9·15”中国减盐周 人人行动 全民控盐

□通讯员 孙浩然

晚报高新区讯 本周是我国第六个“9·15”中国减盐周,为了向公众传播高盐饮食危害和合理用盐知识,9月14日下午高新区青田街道社区卫生服务中心以“就要5克,人人行动,全民控盐”为主题,在旧镇社区附近开展了健康教育宣传活动。

活动现场通过设置咨询台、悬挂条幅、摆放宣传展板、发放控盐宣传资料等形式,向居民宣传高盐饮食危害、科学控盐方法等知识;医务人员还为现场群众提供免费测血压、免费咨询、中医保健等义诊服务。

通过此次宣传活动,引导居民从自身做起,逐步养成低盐、少油、低糖的健康饮食习惯,为营造“人人行动,全民控盐”的社会氛围起到了积极推动作用。

## 休闲农业助力乡村振兴

9月11日,无棣县水湾镇鞠家村的圣果缘采摘园市民正在采摘无花果,享受亲近大自然的乐趣。

近年来,水湾镇充分依托镇区位优势,着力抓好“农业+旅游”项目,大力培育休闲农业和乡村旅游示范点,推动农文旅深度融合,有力地加快了乡村振兴步伐。圣果缘采摘园始建于2017年,现有绿色果品博瑞拉克无花果、玫瑰香、巨峰葡萄、二代短枝冬枣、蜜桃等优质瓜果品种。

蒋惠庆 摄影报道



## 博兴县消防救援大队 走进辖区幼儿园开展消防安全知识培训



□晚报记者 王红  
通讯员 杨广涛  
王 俊 崔云燕

晚报讯 为扎实做好幼儿园消防安全工作,普及消防安全知识,切实提高师生的消防安全意识和自救自护能力,坚决防范校园火灾事故发生,9月11日,博兴县消防救援大队走进辖区幼儿园开展消防安全知识培训。

消防宣传人员针对幼儿园孩子年龄小、好奇心强的特点,通过展示形象生动的PPT,用通俗易懂的语言为孩

子们讲解了什么是火灾、火灾的危害、常见的火灾隐患、各类消防器材标识及功能、如何拨打火警电话、火场中如何正确逃生自救等消防常识,并叮嘱孩子们不要玩火、不私自操作灶具和大功率电器等,提高自我保护意识,养成良好的安全行为习惯。

随后,消防宣传人员结合幼儿园实际情况,对全体教职人员进行培训,详细讲解了如何预防校园火灾、如何扑救初期火灾、如何正确报火警、如何组织学生疏散逃生等消防知识,现场示范了灭火器、消火栓的正确操作方法,并指导参训人员进行“一对一”实际操作。

通过此次活动的开展,



培养了小朋友们“学消防、懂消防、用消防”的思想,提高了教职员工的消防安全意识和应对突发火灾的处置能

力,为校园消防安全提供了强有力的保障,筑牢了校园消防安全“防火墙”。